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Deéterminer Ja fonger d'onde (4} et Iénergie (e d'un sysiéme fonclionne & une Méguence v= 2 Bx 10" Hz ?
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Caloculer les anzles salides pour la figure 1 7
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Donner la valenr des cocfticients de forme powr o configuration de s figure 2 7
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Exereiee (1 ¢

Une ampoule électrigue munie dun filament de tungsténe dont on estime la lempéreture & environ Tm 0K E
3200 K (Figure 4, 1 est demandeé, en appliquant les lais duo corps nair
1y Déterminer la fraction de 'énergie fises 5 émise dans le visible A [0.40. 0.76] 7

2V Donner la valewr de la longueur d onde maximale Ay, 7
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Exervice 02 ;

(n considére que le cube (Agure 3} est un corps noir, Caleuler | s E

[y I'énergie totale (en Wall) émil E{ T par e cube présenté dans [a figune 57 0 o

T=ilEK
2y Dénergie do gpectre Eg (AT pour une longueur d'onde d=dum 7 :
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Cruestions de Cours @ {10 pts)

11 Déserminer lu longer 4 onde (4] et 'énergie (2] d'un systéme fonclionne 4 une fréquence v 2811 0" Hz 7

LI Tm=10Tmm e=1.80x 1024 J

M Eerire Méquation de "énergie émit par le corps noir EQ(T1 7
(o rd = Wl |

1 Ecrire Mexpression spectrale de I'énergie émil par un corps noir By (0.T172
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41 Caleuler les angles solides pour Ta figure 17 Ad= dem F A= A e
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@1=30"  Figure 1

51 Donner la valeur des coefficients de forme pour 2 configuration de fa lgure 2 2
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&1 Donner la valeur des cocfficients de forme pour lu configuration de la figore 3 2

L

%
Fu =0 ‘LQI -
Fu=ll75 | Figure3 A2F2cii “F?&nﬂ

)

-

~—/



Exercice {11 : {03 pis)

1} La lrection de Ménergic foann - emise dang le visible Jg [0.40, 0,76]

) =11 h
AT = (040 p {3200 K) = 1280 pnk
AT =078 penn (3200 K) = 2432 pmbl
R T=1300 pmk. o =0.008929 - LY -
b I=24800 umk __..1':;=|'.I.I¢III2M .
fom [ 0.140256-0.009%24=11.1 32636~ 13.26 %
23 Lavalewr de la longuenr d'onde moximale Ay, Fizure 4
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Exercice 02 : (03 pts)

[1 L'énergic rotale (cn Watt) émit Ey T} par le cube présente dans la figure 5 Hem
3 TR y T=100K
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! 1 HEa I g ! Mizm
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| i 20em
21 L énermie du spectre Ee(v,T) pour une longueur d'onde A=dur Figure 3
'. ey 3745105 Wepmt im
.E&;._ - e = = _ 7 —
4 x| { | 14387 <10 H
" L :::;1.1[ : = =1 :Jp;]:u,l'q: expl o kY F""__I\L -1
A RS | (S um) (1000 K)

=103 kWmn® pm /.

LA



bt la 5..—'-"5 Al 3 :_..'l'l}-ﬂ'l L:JI'-fu'-:‘ ,‘_;..I..Li.a Skt n.FaIJ-I'I il Aan ;J_al_-..,
2017-2016 30 sall Ja AA aghlh Al

Chaal gt s Al :-'._.l_:u."i.'-ll:...i-

EIE1 g g el

1 i Z _,_: _IJ.I [EE RO, _,_: ‘_,_'_h.'_l.. T S e S S R W ) Celeadt (B | p‘-_ _J_'_-._'| 122N
/s 1 1T T b o oy A I ol L
et o opladd pemeadt 2l ediem g peme] o Doss g ey _-‘_:—_-.i Al g a8 dmmall

i Labe i)
ily = LM g W g gace gl iy = (L6 M o8 et ]l

A= E0mmMg om0l dee il

o= AL g d Tl ek a s e ol Bl aaa B il L,
[ Iz :

= 1400l .'.L'_:'_I I.":I;It'.: A _':m_a-: :k._..-l_'h:..:! e = 1000 kn Il'_l_l:3 ! #heas] 3 1 RIE
kL] B L L

Bl G A e )

¥
=
4k
=

st
e -

:: e -\_‘j e ‘__: fact I PN -\____ = e .\_'.I'_-u. P :r__'_'h:"','l__ ;__- SN ok e A | [ s
- 5
b e s L EL | + (TEIL| A PR oo y S e o i T
:E.:-é g LA ; P e L LI] e s R T O 'I.-| A gl aial 1'-.l_r N rﬂ b e '\'E-‘_
E': = % . LT, i by B i -JEr -
ﬁ __f- .-".-:-' Er_- :II._.| e “"'_-_'_-J"“'I_"i,tht_'--tcl_.' s
noE o
= f e ) iy =8 L | RETe . P
T T | e i al PR R I BB S L
5 ] -
' Ly Bzolp i
T e st B
TR = 150K a .|II_| = 300K .
- . 15 1e ] 3 4 8 b =
LA B A3 A0 Aliad) SIEN oyl
L1 - i Y 1 " ; ]
= Feipladie— Dl b e phbme Sl pall e a
el ay ay
Ity W o Mo R e PN (S N E PR Tl {1 R ST Wl 1 TUSI e [ P ol P LT I R

L) R TS 0| By POV B ;_L...l _1._3..:5 L B 3. LERC S i AT i ﬁ._-_h.__:.' h__,; [0 CH :-'_'h.l_| :\..:.-\. I B U N T J
bt Ol B A = 00026 WK

- TR G

1079 M s ) e e T

A =7 L=

rn

1.5

,_“
-+ o
0.7 m

7



T > gerdl Dazazli —

— .:;"*-_‘-MJ:IIJ _J_')C._]‘ A _,E-'__..- s

>3 s J—-%@ﬁ@tﬂnﬁu—-—_ﬂw
Tk

[t |||I-._I‘-r I
ba = el

i bi: vy, & Vid, ,‘l.l',l,r_‘:.n:rlIIIIZ
Ty BREEREN
< j‘u 8 2 A K.-SJE‘HI‘!
%-{;v& = rﬁ:- 4 {‘- &;‘J £

s_L_}ﬂ_ffE K (% 1.,{,‘?‘

"(‘%5‘&""'{, e Ty

3 Bt =
— _— =T‘n"'!

P P - -

y \/ P-fe —— A4

F o= AT |
4 _%Et4£—r—ffL§_';1}4£KfL

Y

_ == ]
\a, = WS -—ay e
- 'I{\'J' S T | L _.E,ﬁﬁﬁJfff_{i-i]{_ rfif"—_.j

R E\ &,
- -‘?_:_-,ﬁ Lfa"ﬂuj‘é'b
_ :(ﬂeccﬂ.{iﬂuc-}{ﬂ;gi}{ﬂmﬁj
| = G0 3 e |
I‘\. .'. I,I.IF N N1 j
E’f 1 T
fy = il (.?'EL" ' ! _ {180,3 B .
'%[W“i 4'_'1; (408c) {-’*"-fif'—‘}u—r_l'é_, Lcrmjiﬁm}
T bl
-— \ql.'lul — '1.] 'ﬂ ..—:;dﬁ _!E.-"TI

m A e
7 Fl*. Se'd o MEE Se V-tt Pot 5eh }15,'*':5-;1:1"‘& ‘i'b’ﬂ-



1) |
M ﬁ Lyd B, 03kl
. = J"t--_li_'-i.
- 2 . r £ e
= = 3 Ky T Cikerin (iaamet &2
EP‘*E*"‘%FEL\,L:;#; LI WﬁEﬁ o A o 1,.-57“
B, s ys & E (o .5 Ve S =%

. £ by
Lo By ¥

AN s S8 T
i 5.4
B b o™ Ao
=
SR

H — L R R 2]
i ’lii:‘\- lj.L f{r}\ }a'lﬂ,:,nhﬂ'-[::“i")bh#
Lo st —> &)™
o HJ’HF w3«
[y — . III._,.'.’in - =
= i y
T{-__ A\'Ei M*Tﬁ) mj@ﬁ.}]\_d wntd
TR P M
';@i@lr{’}*' B
. , ..--L||_
— 1 \z
. “y L0 = £
LR 8T
H 3
T,Lu "‘Ti’i.& 3
W o B T?H
AN S E T
A =i H:'{#TIH
fi B = BT
- = _‘_Tlpu 2 _ _Jﬂ.:-i-’t‘—gl'"' '
i uooet =
s ERE A

. 'ﬂ: a:'ir.aur

- L‘lﬁ_,/f—ﬁ.-‘\
= RS A



" _ v — —
T = ['H:E‘H *thi[i e T&' i '5"_‘;5',-3 kﬁ «C i

- b @y;@h% e FA







